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1 � InterØs por las Elecciones Generales y seguimiento de la campaæa 
electoral 

1.1 � Grado de interØs en las Elecciones Generales 

 
 

 TOTALES 

Mucho interØs 21 

Bastante interØs 22 

Algo de interØs 18 

Poco interØs 18 

Ningœn interØs 21 

COMO UD. SABE EL PASADO 20 DE 
NOVIEMBRE SE HAN CELEBRADO 
ELECCIONES GENERALES AL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  
¿QUÉ INTERÉS HAN  TENIDO PARA  
UD. ESTAS ELECCIONES? 

Ns/Nc 0 

Porcentajes verticales 100 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 23.  
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1.2 � Atención  prestada a las noticias sobre la ca mpaæa electoral   

 
 

 
 

TOTALES 

Mucha atención 9 

Bastante atención 22 

Algo de atención 22 

Poca atención 25 

Ninguna atención 22 

¿EN GENERAL, CU`NTA ATENCIÓN HA PRESTADO 
UD. A LAS NOTICIAS SOBRE LA CAMPAÑA 
ELECTORAL? 

Ns/Nc 0 

Porcentajes verticales 100 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 24. 

 
 
 
 
 

ATENCIÓN PRESTADA A LAS NOTICIAS SOBRE LA CAMPAÑA E LECTORAL 
 

 

9

14

22

24

22

19

25

26

22

16 1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 Noviembre 2011
ELECCIONES
GENERALES

 Mayo 2011
ELECCIONES

JJ.GG.

Mucha atención Bastante atención Algo de atención
Poca atención Ninguna atención Ns/Nc



Sondeo postelectoral de Elecciones Generales 2011 (Trabajo de campo: 21-22/11/2011) 

 Gabinete de Prospección Sociológica-Presidencia del  Gobierno Vasco 
3 

 

1.3 � Seguimiento de entrevistas o debates de candi datos/as 
 
 

 
 

TOTALES 

Sí 61 

No 39 
¿HA VISTO O LE˝DO EN ALGÚN MEDIO DE 
COMUNICACIÓN ALGUNA ENTREVISTA O DEBATE 
DE ALGÚN CANDIDATO/A? 

Ns/Nc 0 

Porcentajes verticales 100 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 25. 
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1.4 � Utilidad de la campaæa electoral 
 
 

 
 

TOTALES 

Mucho 3 

Bastante 17 

Poco 31 

Nada 47 

VER LAS DIFERENCIAS QUE 
EXISTEN ENTRE UNOS 
PARTIDOS Y OTROS 

Ns/Nc 2 

Mucho 3 

Bastante 17 

Poco 34 

Nada 45 

INFORMARSE SOBRE LOS 
PROGRAMAS Y PROPUESTAS 
DE CADA PARTIDO 

Ns/Nc 2 

Mucho 3 

Bastante 17 

Poco 33 

Nada 45 

CONOCER MEJOR A LAS Y LOS 
CANDIDATOS 

Ns/Nc 1 

Mucho 5 

Bastante 9 

Poco 19 

Nada 66 

DE UNA MANERA GENERAL, 
¿LO QUE HA VISTO U O˝DO 
DURANTE LA CAMPAÑA 
ELECTORAL LE HA SERVIDO 
MUCHO, BASTANTE, POCO O 
NADA PARA�? 

DECIDIR SU VOTO 

Ns/Nc 2 

Porcentajes verticales 100 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 26. 
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2 � Comportamiento electoral en elecciones al Congr eso de los Diputados 

2.1 � Toma de decisión sobre el voto 

  

 TOTALES 

Dudó entre dos partidos o coaliciones 9 

Dudó entre un partido o coalición y la  abstención 3 

Dudó entre un partido o coalición y votar en blanco  2 

Dudó entre  votar en blanco y abstenerse 1 

Tenía decidido votar por un partido o coalición 71 

Tenía decidido votar en blanco 3 

Tenía decidido abstenerse 11 

ANTE LA DECISIÓN DE 

VOTAR O NO, Y POR 

QUIÉN HACERLO, EN 

LAS PASADAS 

ELECCIONES DEL 20 DE 

NOVIEMBRE AL 

CONGRESO DE LOS 

DIPUTADOS, UD�  

Ns/Nc 1 

Porcentajes verticales 100 

 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 28. 
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2.2 � Opciones entre las que dudó  

 

 TOTALES 

PSE-EE / EAJ-PNV 11 

PSE-EE / PP 14 

PSE-EE /  AMAIUR 4 

PSE-EE / IU 12 

PSE-EE / UPD 0 

EAJ-PNV / PP 5 

EAJ-PNV / AMAIUR 19 

EAJ-PNV / IU 0 

EAJ-PNV / UPD 0 

PP / AMAIUR 0 

PP / IU 0 

PP / UPD  8 

AMAIUR / IU 4 

AMAIUR / UPD 0 

IU / UPD 0 

Otras opciones 11 

¿ME PODR˝A DECIR POR FAVOR, 
ENTRE QUÉ DOS PARTIDOS O 
COALICIONES  DUDÓ? 

Ns/Nc 12 

Porcentajes verticales 100 

 
Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes dudaro n entre dos partidos o coaliciones a la 
hora de decidir el voto (9%) 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 29.  
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 TOTALES 

PSE-EE  12 

EAJ-PNV 24 

PP 0 

AMAIUR 29 

IU-LV-Ezker Anitza 19 

UPD 4 

Otro partido o coalición 1 

¿ENTRE QUÉ PARTIDO O 
COALICIÓN Y ABSTENERSE 
DUDÓ? 

 

Ns/Nc 12 

Porcentajes verticales 100 

 
Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes dudaro n entre abstenerse y votar a un partido o 
coalición (3%) 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 31.  
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 TOTALES 

PSE-EE  26 

EAJ-PNV 14 

PP 10 

AMAIUR 6 

IU-LV-Ezker Anitza 17 

UPD 7 

Otro partido o coalición 2 

¿ENTRE QUÉ PARTIDO O 
COALICIÓN Y O VOTAR EN 
BLANCO DUDÓ? 

Ns/Nc 19 

Porcentajes verticales 100 

 
Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes dudaro n entre votar en blanco y votar a un par-
tido o coalición (2%) 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 32.  
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2.3 � Comportamiento electoral 

 

 TOTALES 

Sí 86 

No 13 

¿ME PODR˝A DECIR SI ACUDIÓ UD. A 
VOTAR EN LAS RECIENTES 
ELECCIONES AL CONGRESO DE LOS 
DIPUTADOS DEL 20 DE NOVIEMBRE? Ns/Nc 0 

Porcentajes verticales 100 
 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 33.  
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PP 7 

AMAIUR 13 

IU-LV-Ezker Anitza 3 

UPD 1 

Otro partido o coalición + Voto en blanco 4 

No votó 13 

¿ME PODR˝A DECIR POR 
FAVOR, A QUÉ PARTIDO 
O COALICIÓN HA VOTADO 
UD. EN ESTAS 
RECIENTES ELECCIONES 
DEL 20 DE NOVIEMBRE? 
 

Ns/Nc 27 

Porcentajes verticales 100 
 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 34.  
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2.4 � Criterios determinantes en el comportamiento electoral 

2.4.1 � En la elección de voto 
 
 

 TOTALES 

A las propuestas o programas 29 

Al candidato o candidata 9 

Al partido político 47 

Otras respuestas * 7 

A LA HORA DE DECIDIR SU VOTO EN 
ESTAS ELECCIONES GENERALES, ¿A 
QUÉ LE DIÓ UD. M`S IMPORTANCIA, A 
LAS PROPUESTAS O PROGRAMAS, AL 
CANDIDATO O CANDIDATA O AL PARTIDO 
POL˝TICO? 

Ns/Nc 8 

Porcentajes verticales 100 

 
* Esta opción de respuesta no se ha leído a las y l os encuestados 
 
Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaro n en las Elecciones Generales del 20 de 
noviembre (86%) 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 35. 
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2.4.2 � En la decisión de no votar  
 

 TOTALES 

No le inspiraba confianza ningœn partido ni ningœn/a 
político/a  

37 

EstÆ harto/a de política y elecciones  28 

Da lo mismo votar que no votar, no sirve para nada 20 

No había ninguna alternativa que le satisficiera  20 

Para mostrar su descontento 13 

Las elecciones generales son poco importantes 2 

Estaba desorientado/a, no sabía a quiØn votar 2 

Otras razones 24 

EN SU CASO, ¿CU`L FUE 
LA RAZÓN PRINCIPAL 
QUE LE IMPULSÓ A NO 
VOTAR EN LAS PASADAS 
ELECCIONES 
GENERALES DEL 22 DE 
NOVIEMBRE? ���EN 
SEGUNDO LUGAR? 
 

Ns/Nc 4 

  

 
Los porcentajes no suman 100 porque se podían dar hasta dos respuestas 
 
Esta pregunta se ha realizado a quienes no votaron en las Elecciones Generales del 20 de 
noviembre (13%)  

Las opciones de respuesta no se leyeron a las personas encuestadas 
 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 36.                                       
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3 � Resultados de las elecciones al Congreso de los  Diputados en el 
Æmbito de la CAPV 

3.1 � Grado de conocimiento 

 

 TOTALES 

PSE-EE 0 

EAJ-PNV 29 

PP 2 

AMAIUR 41 

IU-Los Verdes-Ezker Anitza 0 

UPD 0 

Otras respuestas 0 

¿ME PODR˝A DECIR QUÉ PARTIDO O 
COALICIÓN HA SIDO LA QUE HA OBTENIDO 
M`S VOTOS AL CONGRESO DE LOS 
DIPUTADOS EN EUSKADI? 

Ns/Nc 28 

Porcentajes verticales 100 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 37.  

 
 

 
 

TOTALES 

Acierta (dice que ha obtenido mÆs votos el PNV) 29 ¿ME PODR˝A DECIR QUÉ PARTIDO O 
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M`S VOTOS AL CONGRESO DE LOS 
DIPUTADOS EN EUSKADI? No acierta (menciona otro partido o coalición) 71 

Porcentajes verticales 100 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 38.  
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3.2 � Valoración  

 

 TOTALES 

MÆs bien positivamente 54 

MÆs bien negativamente 21 

EN CONJUNTO, ¿CÓMO VALORA UD. 
LOS RESULTADOS DE ESTAS 
ELECCIONES GENERALES EN 
EUSKADI, M`S BIEN 
POSITIVAMENTE? O ¿M`S BIEN 
NEGATIVAMENTE? 
 Ns/Nc 24 

Porcentajes verticales 100 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 39. 
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4 � Replanteamiento del comportamiento electoral tr as los resultados 

4.1 � Del voto 

 
 

 TOTALES 

Preferiría haber votado a otro partido 1 

Preferiría haberse abstenido 1 

EstÆ conforme con su voto 97 

VISTOS LOS RESULTADOS 
ELECTORALES, ¿PREFERIR˝A 
HABER VOTADO A OTRO PARTIDO, 
PREFERIR˝A HABERSE ABSTENIDO, 
O EST` CONFORME CON SU 
VOTO? 

Ns/Nc 1 

Porcentajes verticales 100 

 
Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes votaro n en las Elecciones Generales del 20-N (86%) 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 40.  
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4.2 � De la abstención 

 
 

 
 TOTALES 

Sí 17 

No 78 
VISTOS LOS RESULTADOS ELECTORALES, 
¿PREFERIR˝A HABER VOTADO EN ESTAS 
ELECCIONES? 

Ns/Nc 5 

Porcentajes verticales 100 

 
Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes no vot aron en las Elecciones Generales (13%) 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 41. 
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5 � Fidelidad en el voto e interØs en la política  

5.1 � InterØs por la política 

 

 TOTALES 

Muy interesado/a 6 

Bastante interesado/a 25 

Poco interesado/a 38 

Nada interesado/a 29 

EN GENERAL, ¿EN QUÉ MEDIDA 
EST` UD. INTERESADO/A EN LA 
POL˝TICA? 
 

Ns/Nc 1 

Porcentajes verticales 100 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 42. 

 

5.2 � Estabilidad en el voto 

 
 

 TOTALES 

Suele votar en todas las elecciones 80 

A veces vota y a veces no vota 15 

No vota nunca 5 

¿SUELE UD. VOTAR EN TODAS LAS 
ELECCIONES, A VECES VOTA Y A VECES NO 
VOTA, O NO VOTA NUNCA? 

Ns/Nc 0 

Porcentajes verticales 100 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 43. 
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5.3 � Fidelidad en el voto 
 

 

 TOTALES 

Sí 50 

No, depende del tipo de elección 26 

No, depende de otras causas 23 
¿Y SUELE UD. VOTAR SIEMPRE LO MISMO? 

Ns/Nc 1 

Porcentajes verticales 100 

Esta pregunta sólo se ha realizado a quienes suelen  votar en todas las elecciones y a quienes a veces votan 
y a veces no votan (95%) 

� PÆgina para consultar los resultados por colectivos: 44. 

 
 

 
 

50

26

23

1
Sí

No, depende del tipo
de elección

No, depende de otras
causas

Ns/Nc
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6 � Ficha tØcnica 
 
La recogida de la información se realizó entre los días 21 y 22 de noviembre de 2011, a travØs de entrevista telefónica 
individual, mediante cuestionario estructurado y cerrado, realizada a una muestra representativa de la población de la 
Comunidad Autónoma del País Vasco. 

El diseæo de la investigación , el anÆlisis de los resultados y la elaboración del informe  es responsabilidad exclusiva 
del Gabinete de Prospección Sociológica de la Presi dencia del Gobierno Vasco. La recogida de información fue realiza-
da por la empresa Ikerfel, sita en Campo Volantín, 21, Bilbao. 

La muestra, dirigida a una población de 18 o mÆs aæos, recogió un total de 1000 entrevistas para el total de la CAPV: 
280 en Araba, 400 en Bizkaia y 320 en Gipuzkoa. Los datos han sido ponderados a posteriori segœn la distribución real 
de la población por territorios y el perfil sociopo lítico. 

La selección de las personas  a entrevistar se realizó por procedimiento polietÆpico y estratificado, mediante rutas alea-
torias �a partir de 100 puntos de inicio- de 10 enc uestas cada una, con selección posterior de las per sonas segœn cuotas 
de sexo, edad y situación laboral. 

El error muestral se estima en un + 3,16% para un nivel de confianza del 95,5% y siendo p=q=0,5. 
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7 � Características de la población entrevistada 

 
 

Hombre 50 
SEXO 

Mujer 50 

    Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 

 
 
 

18-29 21 

30-45 31 

46-64 29 
GRUPOS DE EDAD 

>=65 19 

    Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 

 
 
 

Trabajo remunerado 48 

En paro 9 

Labores de casa 14 

Estudiando principalmente 7 

Jubilado, pensionista, incapacitado 21 

OCUPACIÓN 
PRINCIPAL 

Otras situaciones 1 

    Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 

 
 
 

Sí, correctamente 22 

Sí, bastante bien 8 

Sí, puede hablar algo 18 

Sabe palabras 20 

No, nada 30 

CONOCIMIENTO DE 
EUSKERA 
(hablado) 

Ns/Nc 2 

    Porcentajes verticales 100 

Datos sin ponderar 

�
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8 - Anexo: Resultados por colectivos 
 

Las variables de cruce que se presentan en este anexo se construyen a partir de los siguientes colectivos: 

• Territorio: Araba, Bizkaia y Gipuzkoa. 

• Sexo: Hombre y mujer. 

• Grupos de edad: 18-29, 30-45, 46-64 y >=65. 

• Recuerdo de voto en Elecciones Generales 2011: PSE-EE, EAJ-PNV, PP, AMAIUR, IU-LV-Ezker Anitza, UPD, 
Otros+Blancos, Abstención y Ns/Nc. 

 

La interpretación de los resultados por colectivos debe hacerse con suma precaución, debido al escaso nœmero de 
efectivos en algunos de los colectivos. 
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1 � InterØs por las Elecciones Generales y seguimiento de la campaæa electoral 

1.1 � Grado de interØs en las Elecciones Generales 
 

 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD 
 TOTALES 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Mucho interØs 21 21 21 21 22 20 20 20 21 21 

Bastante interØs 22 24 22 22 21 24 24 23 19 25 

Algo de interØs 18 17 18 19 19 18 20 16 19 18 

Poco interØs 18 21 17 19 17 19 16 22 16 16 

Ningœn interØs 21 18 21 20 22 19 19 18 25 19 

COMO UD. SABE EL PASADO 20 DE 

NOVIEMBRE SE HAN CELEBRADO 

ELECCIONES GENERALES AL CONGRESO DE 

LOS DIPUTADOS  ¿QUÉ INTERÉS HAN  

TENIDO PARA  UD. ESTAS ELECCIONES? 

Ns/Nc 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1000) (280) (400) (320) (500) (500) (211) (309) (287) (193) 

 

 

RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 

 TOTALES 
PSE-EE EAJ-PNV PP AMAIUR 

IU-LV-Ezker 

Anitza 
UPD 

Otros+  

Blancos 

Absten-

ción  
Ns/Nc 

Mucho interØs 21 16 22 57 31 18 32 4 1 20 

Bastante interØs 22 32 21 30 31 25 22 17 6 21 

Algo de interØs 18 23 22 10 16 14 28 13 7 23 

Poco interØs 18 17 22 2 17 30 17 27 23 15 

Ningœn interØs 21 12 13 1 4 13 0 39 63 20 

COMO UD. SABE EL PASADO 20 DE 

NOVIEMBRE SE HAN CELEBRADO 

ELECCIONES GENERALES AL CONGRESO DE 

LOS DIPUTADOS  ¿QUÉ INTERÉS HAN  

TENIDO PARA  UD. ESTAS ELECCIONES? 

Ns/Nc 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1000) (121) (193) (81) (144) (27) (14) (39) (128) (253) 

Los datos correspondientes a votantes de IU-LV-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso nœmero de efectivos recogidos en tales categorías 
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1.2 � Atención prestada a las noticias sobre la cam paæa electoral 
 

 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD 
 TOTALES 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Mucha atención 9 10 8 10 9 9 9 6 9 13 

Bastante atención 22 25 21 24 22 23 20 23 22 26 

Algo de atención 22 18 24 20 22 22 22 24 19 22 

Poca atención 25 30 24 26 24 27 24 29 25 20 

Ninguna atención 22 17 23 21 24 19 25 18 25 18 

¿EN GENERAL, CU`NTA ATENCIÓN HA 

PRESTADO UD. A LAS NOTICIAS SOBRE LA 

CAMPAÑA ELECTORAL? 

Ns/Nc 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1000) (280) (400) (320) (500) (500) (211) (309) (287) (193) 

 

 

RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 

 TOTALES 
PSE-EE EAJ-PNV PP AMAIUR 

IU-LV-Ezker 

Anitza 
UPD 

Otros+  

Blancos 

Absten-

ción  
Ns/Nc 

Mucha atención 9 9 6 27 10 19 4 5 3 8 

Bastante atención 22 26 26 39 29 18 53 13 8 18 

Algo de atención 22 29 22 20 27 12 26 20 10 23 

Poca atención 25 24 28 12 24 30 8 11 28 30 

Ninguna atención 22 11 18 3 10 21 9 50 51 21 

¿EN GENERAL, CU`NTA ATENCIÓN HA 

PRESTADO UD. A LAS NOTICIAS SOBRE LA 

CAMPAÑA ELECTORAL? 

Ns/Nc 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1000) (121) (193) (81) (144) (27) (14) (39) (128) (253) 

Los datos correspondientes a votantes de IU-LV-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso nœmero de efectivos recogidos en tales categorías 
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1.3 � Seguimiento de entrevistas o debates de candi datos/as 
 

 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD 
 TOTALES 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Sí 61 60 60 63 57 65 58 60 63 63 

No 39 40 39 37 43 35 42 40 37 36 

Y ¿HA VISTO O LE˝DO EN ALGÚN MEDIO DE 

COMUNICACIÓN ALGUNA ENTREVISTA O 

DEBATE DE ALGÚN CANDIDATO/A? Ns/Nc 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1000) (280) (400) (320) (500) (500) (211) (309) (287) (193) 

 

 

RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 

 TOTALES 
PSE-EE EAJ-PNV PP AMAIUR 

IU-LV-Ezker 

Anitza 
UPD 

Otros+  

Blancos 

Absten-

ción  
Ns/Nc 

Sí 61 68 65 86 66 78 84 60 35 56 

No 39 32 35 14 34 22 16 40 65 44 

Y ¿HA VISTO O LE˝DO EN ALGÚN MEDIO DE 

COMUNICACIÓN ALGUNA ENTREVISTA O 

DEBATE DE ALGÚN CANDIDATO/A? Ns/Nc 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1000) (121) (193) (81) (144) (27) (14) (39) (128) (253) 

Los datos correspondientes a votantes de IU-LV-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso nœmero de efectivos recogidos en tales categorías 
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26 1.4 � Utilidad de la campaæa electoral 
 

 

DE UNA MANERA GENERAL, ¿LO QUE HA VISTO U O˝DO DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL LE HA SERVIDO MUCHO, BASTA NTE, POCO O NADA�? 

 

TERRITORIO SEXO GRUPOS DE EDAD 
 TOTALES 

Araba Bizkaia Gipuzkoa Hombre Mujer 18-29 30-45 46-64 >=65 

Mucho 3 3 3 5 4 3 5 3 3 4 

Bastante 17 18 18 17 15 20 21 11 18 23 

Poco 31 31 29 33 31 30 26 37 29 28 

Nada 47 48 48 44 48 45 48 47 49 43 

PARA VER LAS DIFERENCIAS QUE EXISTEN 

ENTRE UNOS PARTIDOS Y OTROS 

Ns/Nc 2 0 2 1 1 2 0 2 1 2 

Mucho 3 1 4 3 3 3 2 3 5 3 

Bastante 17 18 17 16 14 20 18 13 17 20 

Poco 34 38 33 34 35 32 32 39 31 30 

Nada 45 43 45 45 47 43 47 43 45 44 

PARA INFORMARSE SOBRE LOS PROGRAMAS 

Y PROPUESTAS DE CADA PARTIDO 

Ns/Nc 2 0 2 2 1 2 0 1 2 3 

Mucho 3 1 3 4 3 3 5 2 3 2 

Bastante 17 16 17 17 16 19 17 19 14 21 

Poco 33 34 34 33 32 35 32 35 32 35 

Nada 45 49 44 45 48 42 46 43 50 39 

PARA CONOCER MEJOR A LAS Y LOS 

CANDIDATOS 

Ns/Nc 1 0 2 1 1 1 0 2 1 3 

Mucho 5 2 6 4 4 5 4 3 5 7 

Bastante 9 11 8 10 6 12 8 9 8 12 

Poco 19 23 19 17 20 18 21 20 19 14 

Nada 66 64 65 68 68 64 66 65 66 66 

PARA DECIDIR SU VOTO 

Ns/Nc 2 0 2 1 2 1 1 3 1 2 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1000) (280) (400) (320) (500) (500) (211) (309) (287) (193) 
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DE UNA MANERA GENERAL, ¿LO QUE HA VISTO U O˝DO DURANTE LA CAMPAÑA ELECTORAL LE HA SERVIDO MUCHO, BASTA NTE, POCO O NADA�? 

 

RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2011 

 TOTALES 
PSE-EE EAJ-PNV PP AMAIUR 

IU-LV-Ezker 

Anitza 
UPD 

Otros+  

Blancos 

Absten-

ción  
Ns/Nc 

Mucho 3 5 2 6 5 2 0 0 5 2 

Bastante 17 20 11 36 20 24 19 8 5 21 

Poco 31 37 33 35 34 23 54 19 14 33 

Nada 47 37 51 20 40 51 27 73 71 43 

PARA VER LAS DIFERENCIAS QUE EXISTEN 

ENTRE UNOS PARTIDOS Y OTROS 

Ns/Nc 2 1 2 2 1 0 0 0 5 1 

Mucho 3 3 3 8 4 14 0 0 1 2 

Bastante 17 21 15 30 20 21 15 13 6 16 

Poco 34 40 35 35 38 24 71 19 19 37 

Nada 45 36 45 24 37 41 14 68 70 43 

PARA INFORMARSE SOBRE LOS PROGRAMAS 

Y PROPUESTAS DE CADA PARTIDO 

Ns/Nc 2 1 2 2 1 0 0 0 3 1 

Mucho 3 3 3 6 4 2 0 4 3 2 

Bastante 17 25 14 30 21 22 15 7 6 17 

Poco 33 33 34 39 39 30 73 20 19 37 

Nada 45 37 48 25 35 42 12 69 69 43 

PARA CONOCER MEJOR A LAS Y LOS 

CANDIDATOS 

Ns/Nc 1 1 2 0 1 3 0 0 3 1 

Mucho 5 6 3 10 5 7 0 0 4 3 

Bastante 9 13 6 12 13 9 15 0 3 11 

Poco 19 19 18 17 20 19 44 15 12 23 

Nada 66 61 71 59 61 65 41 85 76 61 

PARA DECIDIR SU VOTO 

Ns/Nc 2 1 1 1 1 0 0 0 5 1 

    Porcentajes verticales 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

    n (absolutos sin ponderar) (1000) (121) (193) (81) (144) (27) (14) (39) (128) (253) 

Los datos correspondientes a votantes de IU-LV-Ezker Anitza y UPD han de leerse con suma cautela debido al escaso nœmero de efectivos recogidos en tales categorías 

 




